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Шановні добродії
Національна спілка фотохудожників та Національна спілка журналістів України розпочинають благодійну акцію під назвою

«БАБИНЕ ЛІТО»

Акція передбачає створення постійно діючої фотовиставки кращих робіт на цю тему і експонування виставки в приміщеннях вищих учбових закладах України та інших країн. 

Дійти до серця молодих, звернути їх увагу на проблеми людей похилого віку, підняття оптимізму і віри у власні сили мета цієї акції. Таких в Україні близько третини населення.

Їхні життєві проблеми не втрачають актуальністі ніколи. Тим більше в Україні, де дідусі та бабусі незрідка позбавлені елементарного: бракує гроші на харчі, теплий куток, лікування… Чи не тому так часто тліє смуток чи неприкаяність в очах тих, про кого прийнято говорити: їде, мовляв, не на ярмарок, а з ярмарку?  

Відчуття покинутості, незатребуваності, самотності, безвиході, за якими – прожиті роки надій і сподівань, перейдені шляхи, живі долі,  трепетні почування і неминучі втрати. Невже депресивна порожнеча – це все, на що літня людина може сподіватися у цьому стрімкому, буремному, нерідко байдужому чи й безжальному потоці подій і явищ, що вирує за вікном твоєї тихої, як прийнято говорити, старечої гавані?

Чи відповість, а якщо так, то чим відповість на цей німий крик старечих очей сьогоденне суспільство з його культом молодості й сили, насильства й жорстокості? Питання це далеко не риторичне: адже насправді маємо справу не з луною минулого, не з його знеособленим відгомоном: багатьом, дуже багатьом із цих людей насправді є чим пишатися, заради чого жити… Вони, як і решта світу, так само невіддільні й від сьогодення чи майбуття, від їх неминучих, одвічних пошуків глибинного змісту та непроминущого сенсу людського життя. Вони так само як і інші прагнуть відчувати його повноту – попри всі нинішні труднощі й негаразди, недосконалість і біль несправджень… 

Суспільство має відповідати за долю людей старшого покоління.
Власне, далі – про те, чим саме ми можемо у цьому допомогти літнім людям. Мова – про мистецтво фотографії. Фотографія є сильнодіючим засобом на півсвідомість людини. Мистецтво зупиненої миті. Можливість увічнення повсякденного плину та увічнення портретів наших ветеранів. 
Ми запрошуємо всіх, професійним фотохудожникам та фотолюбителів, з усіх куточків України, кому не байдужа доля людей похилого віку, прийняти участь у цьому конкурсі.

Роботи приймаються на сайт спілки до 10 вересня.

Тема – нинішнє непросте, проблемне, багатогранне повсякдення – будні й свята людей літнього віку. Наших з Вами батьків і матерів, дідусів і бабусь. 

Мета виставки:

1. Привернути увагу громадськості, а особливо молоді до проблем літніх людей. 

2. За допомогою фотографії спонукати глядачів змінити на краще ставлення до літніх людей, їхніх проблем, спонукати до взаємної толерантності, хоча б частково зменшити чи нейтралізувати наслідки світоглядної кризи.

3. Зберегти для історії знімки, що відображають повсякденне життя й турботи літніх людей, створити галарею яскравих фотопортретів для нащадків.

Основними критеріями відбору буде відображення багатогранності життя людей похилого віку, привернення уваги суспільства до таких категорій, як дух, розум, совість, ідеологія, освіта, моральність, мистецтво, традиції, любов, здатність подолати критичні життєві ситуації, можливість людям похилого віку відчути свою потребу в суспільстві, створити передумови для самовираження, проявів індивідуальної свободи.
Відбір робіт на виставку буде провадитися за участі провідних митців, критиків, психологів, педагогів, представників громадських об’єднань. 

Відкриття виставки призначено на 1 жовтня 2010 року, в Міжнародний день людини похилого віку, оголошений за рішенням Генеральної асамблеї ООН в 1990 році.   

Передбачається експонування виставки здійснювати по всій території України, та за її межами в приміщеннях вищих навчальних закладів. 
Передбачається залучення засобів масової інформації до поточних публікацій найбільш цікавих фоторобіт, висвітлення процесу створення, організації та проведення фотовиставки.

Передбачається залучення фундацій, громадських організацій до організації та проведення виставки, співпраця з соціальними вітчизняними державними службами та міжнародними організаціями, що опікуються людьми похилого віку.
І хоча конкурс не передбачає грошового заохочення ми маємо надію на позитивний відгук фотомайстрів України і їх активну участь у цій благородній справі. 
Маємо надію що разом ми зможемо допомогти літнім людям.

Найзначимішою нагородою має стати визнання і вдячність людей.
На конкурс приймаються роботи:

· які відповідають цілям та завданням виставки
· мають гарну технічну якість,

· мають можливість роздрукувати розміром не менше чим 30х40 см

· як кольорові так і чорно білі

· будь якого автора, чиє б громадянство він не мав і де б він не мешкав, 

· не порушують авторське право, 

· не порушують етичні загально прийняті норми.

Розділи:

1. Жанр

2. Портрет

3. Репортаж

4. Художня фотографія

Кількість поданих на конкурс робіт від одного автора не обмежується. 
Роботи завантажуються на сайт спілки фотохудожників у розділ «Бабине літо» вагою не більше ніж 300 кб. Після схвального рішення журі конкурсу автор висилає цифрову копію для друку на адресу фото спілки.
За довідками звертатися:
- ініціатор і організатор проектів «Мить історії», «Бабине Літо», фотохудожник Сергій Рижков: (067) 765-39-49 

- секретар НСФХУ з організаційних питань Кондрат Ростислав Омелянович: (097) 610-71-33

З повагою,

Голова правління



Микола Іващенко



НАЦІОНАЛЬНА СПІЛКА ФОТОХУДОЖНИКІВ УКРАЇНИ























